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１．調査概要 

１－１ 趣旨・目的 

１－２ 概要 

将来のあるべき医療提供体制を構築するため、国で進められている
地域の医療体制の整備を計画することを受け、平成28年度末に鳥取
県においても「鳥取県地域医療構想」策定され、今年度より体制の
整備が始まった。このことに対して、医療保険者として加入者の動
向をまとめて、施策への提言や情報を提供することにより、地域で
暮らす加入者の意見を計画に反映させることが必要となっている。
また「ジェネリック医薬品」の推進に関しても、受益者である加入
者の状況を把握して、効果的な広報により更なる利用促進が必要と
なっている。これら二つの取り組みの状況を鑑み、効果的な事業展
開を図るために事業者・加入者の認知状況の実態を確認する。 

・調査対象：協会けんぽ鳥取支部 加入事業所 （対象件数 8,542件） 
 
・アンケート回収件数：3,340件（回収率39.1％ 7月末日現在） 
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Ｑ１

１．男性 ２．女性

性別をお答えください。（１つ選択）

事業所規模 回答数 割合

男性 1,251 37.5%

女性 2,089 62.5%

合計 3,340 100%

Ｑ２

１．10代 ２．20代 ３．30代 ４．40代 ５．50代

６．60代 ７．70歳以上

年齢（年代）をお答えください。（1つ選択）
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年齢（年代） 回答数 割合

１０代 0 0.0%

２０代 73 2.2%

３０代 379 11.3%

４０代 758 22.7%

５０代 965 28.9%

６０代 903 27.0%

70歳以上 260 7.8%

未回答 2 0.1%

合計 3,340 100%



Ｑ３

１．農林水産業　　　　　　　　　　　　　　　２．鉱業・採石業・砂利採取業 ３．建設業 ４．製造業

５．電気・ガス・熱供給・水道業 ６．情報通信業 ７．運輸業・郵便業 ８．卸売・小売業

９．金融・保険業　　　　　　　　 10．不動産業・物品賃貸業 11．学術研究・専門技術サービス業

12．飲食店・宿泊業　　　　　　　　　　13．生活関連サービス業・娯楽業 14．教育・学習支援業 15．医療・福祉

16．複合サービス業　　　　　 17．サービス業　 18．公務

あなたの業種をお答えください。（1つ選択）
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業種 回答数 割合

農林水産業　　　　　　　　　　　　　　　 119 3.6%

鉱業・採石業・砂利採取業 5 0.1%

建設業 634 19.0%

製造業 368 11.0%

電気・ガス・熱供給・水道業　　　　　　　 51 1.5%

情報通信業 52 1.6%

運輸業・郵便業 80 2.4%

卸売・小売業 534 16.0%

金融・保険業　　　　　　　　 45 1.3%

不動産業・物品賃貸業 123 3.7%

学術研究・専門技術サービス業 129 3.9%

飲食店・宿泊業　　　　　　　　　　 86 2.6%

生活関連サービス業・娯楽業 53 1.6%

教育・学習支援業 59 1.8%

医療・福祉 376 11.3%

複合サービス業　　　　　 50 1.5%

サービス業　 463 13.9%

公務 74 2.2%

未回答 39 1.2%

合計 3,340 100%
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Ｑ４

１．鳥取市 ２．岩美町 ３．若桜町 ４．智頭町 ５．八頭町

６．倉吉市 ７．湯梨浜町 ８．三朝町 ９．琴浦町 10．北栄町

11．米子市 12．境港市 13．日吉津村 14．大山町 15．南部町

16．伯耆町 17．日南町 18．日野町 19．江府町

お住まいの市町村名をお答えください。（1つ選択）

所在地 回答数 割合

鳥取市 1,194 35.7%

岩美町 59 1.8%

若桜町 11 0.3%

智頭町 44 1.3%

八頭町 81 2.4%

倉吉市 298 8.9%

湯梨浜町 96 2.9%

三朝町 38 1.1%

琴浦町 95 2.8%

北栄町 92 2.8%

米子市 854 25.6%

境港市 213 6.4%

日吉津村 16 0.5%

大山町 76 2.3%

南部町 53 1.6%

伯耆町 47 1.4%

日南町 39 1.2%

日野町 19 0.6%

江府町 11 0.3%

未回答 4 0.1%

合計 3,340 100%
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3-1 地域の医療 
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3,281 9.7% 30.1% 53.4% 26.1%

男性 1,229 13.3% 38.3% 44.8% 26.8%

女性 2,052 7.5% 25.2% 58.6% 25.6%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 69 7.2% 0.0% 55.1% 44.9%

３０代 374 4.8% 7.2% 70.6% 26.2%

４０代 742 6.6% 13.5% 61.1% 30.3%

５０代 951 8.0% 27.0% 53.4% 29.2%

６０代 885 13.2% 50.2% 44.1% 21.6%

７０歳以上 258 20.2% 62.0% 38.0% 12.4%

農林水産業 117 11.1% 28.2% 45.3% 29.9%

鉱業・採石業・砂利採取業 5 0.0% 0.0%

建設業 625 8.6% 27.0% 53.6% 28.0%

製造業 363 11.3% 35.8% 56.7% 19.6%

電気・ガス・熱供給・水道業 49 8.2% 24.5% 57.1% 26.5%

情報通信業 52 5.8% 26.9% 57.7% 28.8%

運輸業・郵便業 78 7.7% 29.5% 52.6% 30.8%

卸売・小売業 524 11.1% 33.6% 50.8% 25.6%

金融・保険業 44 6.8% 27.3% 54.5% 27.3%

不動産業・物品賃貸業 123 10.6% 38.2% 50.4% 23.6%

学術研究・専門技術サービス業 129 10.1% 33.3% 50.4% 23.3%

飲食店・宿泊業 82 8.5% 34.1% 43.9% 36.6%

生活関連サービス業・娯楽業 52 13.5% 21.2% 67.3% 21.2%

教育・学習支援業 59 0.0% 16.9% 64.4% 23.7%

医療・福祉 370 7.6% 30.0% 48.1% 32.4%

複合サービス業 48 18.8% 22.9% 60.4% 18.8%

サービス業 449 11.1% 27.4% 55.9% 25.6%

公務 73 8.2% 28.8% 65.8% 16.4%

鳥取市 1,169 8.4% 28.7% 53.9% 26.2%

岩美町 59 13.6% 27.1% 55.9% 25.4%

若桜町 11 9.1% 27.3% 54.5% 27.3%

智頭町 43 7.0% 32.6% 39.5% 41.9%

八頭町 78 11.5% 30.8% 55.1% 24.4%

倉吉市 290 10.7% 33.4% 52.4% 24.5%

湯梨浜町 94 13.8% 28.7% 47.9% 26.6%

三朝町 38 15.8% 26.3% 47.4% 18.4%

琴浦町 92 8.7% 33.7% 50.0% 30.4%

北栄町 91 14.3% 34.1% 56.0% 22.0%

米子市 844 9.8% 29.6% 55.0% 25.2%

境港市 210 8.1% 31.4% 58.1% 25.7%

日吉津村 16 6.3% 25.0% 37.5% 37.5%

大山町 76 9.2% 35.5% 50.0% 26.3%

南部町 52 9.6% 26.9% 42.3% 34.6%

伯耆町 47 12.8% 34.0% 57.4% 25.5%

日南町 38 7.9% 21.1% 52.6% 31.6%

日野町 18 16.7% 55.6% 27.8% 22.2%

江府町 11 0.0% 27.3% 63.6% 27.3%

東部地区 1,360 8.8% 28.8% 53.6% 26.5%

中部地区 605 11.7% 32.4% 51.6% 25.0%

西部地区 1,312 9.5% 30.3% 54.2% 26.1%

性
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慢性的な疾患で通院している割合が年代が上がるにつれて増加している。製造・不動産・物品賃貸
業に多い。短期的な症状による通院は、若い年代に集中している。 

Ｑ５

１．入院したことがある

２．高血圧、糖尿病などの慢性的な疾患で通院している（歯科の受診を除く）

３．かぜ等の短期的な症状や病気で通院した（歯科の受診を除く）

４．最近１年間では医療機関にかかっていない

最近（過去１年）、病気やケガの治療のために医療機関にかかったことがありますか。（該当するものを３つまで選択）
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どの年代もよく利用する医療機関は家の近くを選択している。年代が高くなるにつれて受診したい診
療科を選ぶ傾向がある。中部地区は他地区に比べ受診したい診療科を選んでいる。 

Ｑ６

１．家の近くにある ２．職場の近くにある ３．受診したい診療科がある

４．評判が良い ５．紹介された

普段よく利用する医療機関（病院、クリニック）は次のうちどれですか。（最も重要なことを1つ選択）
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3,319 48.6% 17.2% 16.3% 14.1% 3.8%

男性 1,243 45.7% 18.3% 17.5% 13.2% 5.3%

女性 2,076 50.3% 16.5% 15.7% 14.6% 2.9%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 45.2% 23.3% 12.3% 16.4% 2.7%

３０代 378 51.9% 18.3% 13.2% 15.3% 1.3%

４０代 755 49.9% 15.5% 15.9% 15.4% 3.3%

５０代 956 45.9% 20.7% 15.2% 14.3% 3.9%

６０代 897 49.8% 16.3% 17.3% 11.9% 4.7%

７０歳以上 258 46.5% 8.9% 24.4% 14.3% 5.8%

農林水産業 117 52.1% 10.3% 21.4% 12.8% 3.4%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 630 45.2% 17.9% 17.1% 16.3% 3.3%

製造業 367 48.2% 16.9% 18.0% 13.1% 3.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 49.0% 25.5% 11.8% 9.8% 3.9%

情報通信業 52 38.5% 17.3% 26.9% 11.5% 5.8%

運輸業・郵便業 78 50.0% 23.1% 12.8% 11.5% 2.6%

卸売・小売業 532 48.1% 18.2% 15.0% 15.0% 3.6%

金融・保険業 45 48.9% 17.8% 24.4% 6.7% 2.2%

不動産業・物品賃貸業 123 58.5% 10.6% 16.3% 8.9% 5.7%

学術研究・専門技術サービス業 129 54.3% 14.7% 14.0% 14.7% 2.3%

飲食店・宿泊業 86 48.8% 14.0% 20.9% 12.8% 3.5%

生活関連サービス業・娯楽業 53 56.6% 13.2% 15.1% 9.4% 5.7%

教育・学習支援業 59 45.8% 16.9% 16.9% 18.6% 1.7%

医療・福祉 372 47.0% 19.9% 16.4% 12.9% 3.8%

複合サービス業 49 36.7% 22.4% 18.4% 14.3% 8.2%

サービス業 459 52.1% 16.3% 12.6% 14.8% 4.1%

公務 74 51.4% 10.8% 13.5% 16.2% 8.1%

鳥取市 1,187 51.0% 18.7% 13.1% 13.8% 3.4%

岩美町 58 41.4% 19.0% 19.0% 15.5% 5.2%

若桜町 11 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

智頭町 44 38.6% 22.7% 22.7% 9.1% 6.8%

八頭町 80 48.8% 30.0% 10.0% 8.8% 2.5%

倉吉市 297 37.0% 15.8% 25.3% 15.8% 6.1%

湯梨浜町 96 44.8% 11.5% 24.0% 14.6% 5.2%

三朝町 38 50.0% 13.2% 18.4% 10.5% 7.9%

琴浦町 94 53.2% 18.1% 18.1% 9.6% 1.1%

北栄町 91 42.9% 14.3% 23.1% 17.6% 2.2%

米子市 848 51.2% 15.9% 14.4% 14.6% 3.9%

境港市 213 48.4% 16.0% 18.8% 15.5% 1.4%

日吉津村 16 25.0% 12.5% 25.0% 18.8% 18.8%

大山町 76 50.0% 17.1% 19.7% 11.8% 1.3%

南部町 53 52.8% 17.0% 5.7% 18.9% 5.7%

伯耆町 47 59.6% 10.6% 21.3% 6.4% 2.1%

日南町 37 35.1% 13.5% 35.1% 10.8% 5.4%

日野町 18 27.8% 5.6% 16.7% 38.9% 11.1%

江府町 11 18.2% 45.5% 27.3% 9.1% 0.0%

東部地区 1,380 50.2% 19.5% 13.5% 13.3% 3.5%

中部地区 616 42.4% 15.1% 23.2% 14.6% 4.7%

西部地区 1,319 49.7% 15.8% 16.1% 14.7% 3.6%

お
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年代が上がるにつれて認知度は上がる。 

Ｑ７

１．よく知っている ２．聞いたことがある ３．知らない

「かかりつけ医」という言葉をご存じですか。（最もあてはまるものを1つ選択）

(n=)
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ら
な
い

3,334 73.5% 25.9% 0.6%

男性 1,247 71.1% 28.1% 0.8%

女性 2,087 74.9% 24.6% 0.4%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 49.3% 46.6% 4.1%

３０代 379 64.4% 34.6% 1.1%

４０代 758 67.7% 31.9% 0.4%

５０代 963 73.0% 26.5% 0.5%

６０代 900 80.3% 19.3% 0.3%

７０歳以上 259 89.2% 10.4% 0.4%

農林水産業 119 72.3% 27.7% 0.0%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 633 69.5% 30.0% 0.5%

製造業 367 70.6% 29.4% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 76.5% 21.6% 2.0%

情報通信業 51 66.7% 33.3% 0.0%

運輸業・郵便業 79 75.9% 22.8% 1.3%

卸売・小売業 533 77.3% 22.3% 0.4%

金融・保険業 45 66.7% 31.1% 2.2%

不動産業・物品賃貸業 123 69.9% 30.1% 0.0%

学術研究・専門技術サービス業 129 75.2% 24.8% 0.0%

飲食店・宿泊業 86 68.6% 30.2% 1.2%

生活関連サービス業・娯楽業 53 77.4% 22.6% 0.0%

教育・学習支援業 59 64.4% 33.9% 1.7%

医療・福祉 375 86.9% 12.3% 0.8%

複合サービス業 50 76.0% 24.0% 0.0%

サービス業 463 69.8% 29.2% 1.1%

公務 74 68.9% 29.7% 1.4%

鳥取市 1,190 76.1% 23.4% 0.5%

岩美町 59 72.9% 27.1% 0.0%

若桜町 11 72.7% 27.3% 0.0%

智頭町 44 54.5% 45.5% 0.0%

八頭町 81 76.5% 22.2% 1.2%

倉吉市 298 76.5% 22.8% 0.7%

湯梨浜町 96 64.6% 35.4% 0.0%

三朝町 38 60.5% 39.5% 0.0%

琴浦町 95 73.7% 25.3% 1.1%

北栄町 92 66.3% 32.6% 1.1%

米子市 852 71.8% 27.5% 0.7%

境港市 213 73.7% 25.8% 0.5%

日吉津村 16 56.3% 43.8% 0.0%

大山町 76 73.7% 26.3% 0.0%

南部町 53 79.2% 20.8% 0.0%

伯耆町 47 74.5% 23.4% 2.1%

日南町 39 74.4% 25.6% 0.0%

日野町 19 73.7% 26.3% 0.0%

江府町 11 63.6% 36.4% 0.0%

東部地区 1,385 75.3% 24.2% 0.5%

中部地区 619 71.7% 27.6% 0.6%

西部地区 1,326 72.5% 26.9% 0.6%

お
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生命にかかわる病気が発症した場合は、身近な病院より必要な設備や体制が整った病院を全年代
で多い。年代が上がるにつれて、最先端医療を選ぶ割合が増加する。中部地区も同傾向である。 

Ｑ８

１．かかりつけ医など身近な医療機関 ２．必要な設備や体制が整った近距離の病院

３．距離やコストに関係なく最先端の医療が受けられる病院

がんや脳梗塞、心筋梗塞など生命にかかわる病気を発症したとき、どこで治療を受けることを希望しますか。（最も重要
なものを1つ選択）

(n=)
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3,332 5.9% 78.2% 15.9%

男性 1,251 7.5% 73.7% 18.8%

女性 2,081 4.9% 80.8% 14.2%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 19.2% 75.3% 5.5%

３０代 378 4.2% 83.6% 12.2%

４０代 756 3.8% 80.4% 15.7%

５０代 962 4.9% 79.1% 16.0%

６０代 901 6.7% 75.9% 17.4%

７０歳以上 260 11.9% 68.8% 19.2%

農林水産業 119 9.2% 75.6% 15.1%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 629 5.4% 78.1% 16.5%

製造業 368 4.3% 82.6% 13.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 7.8% 80.4% 11.8%

情報通信業 52 5.8% 80.8% 13.5%

運輸業・郵便業 80 5.0% 76.3% 18.8%

卸売・小売業 532 6.6% 79.9% 13.5%

金融・保険業 44 2.3% 75.0% 22.7%

不動産業・物品賃貸業 123 5.7% 72.4% 22.0%

学術研究・専門技術サービス業 129 3.1% 74.4% 22.5%

飲食店・宿泊業 86 7.0% 65.1% 27.9%

生活関連サービス業・娯楽業 53 1.9% 75.5% 22.6%

教育・学習支援業 59 1.7% 86.4% 11.9%

医療・福祉 376 8.2% 76.1% 15.7%

複合サービス業 50 12.0% 80.0% 8.0%

サービス業 463 6.3% 78.8% 14.9%

公務 74 5.4% 78.4% 16.2%

鳥取市 1,192 6.5% 77.9% 15.6%

岩美町 59 5.1% 84.7% 10.2%

若桜町 11 0.0% 90.9% 9.1%

智頭町 44 2.3% 79.5% 18.2%

八頭町 81 6.2% 66.7% 27.2%

倉吉市 296 6.1% 74.3% 19.6%

湯梨浜町 96 8.3% 69.8% 21.9%

三朝町 38 5.3% 68.4% 26.3%

琴浦町 94 6.4% 63.8% 29.8%

北栄町 92 5.4% 80.4% 14.1%

米子市 852 4.7% 81.6% 13.7%

境港市 212 5.7% 80.7% 13.7%

日吉津村 16 12.5% 68.8% 18.8%

大山町 76 2.6% 84.2% 13.2%

南部町 53 7.5% 81.1% 11.3%

伯耆町 47 8.5% 87.2% 4.3%

日南町 39 10.3% 71.8% 17.9%

日野町 19 15.8% 68.4% 15.8%

江府町 11 0.0% 90.9% 9.1%

東部地区 1,387 6.3% 77.6% 16.1%

中部地区 616 6.3% 72.6% 21.1%

西部地区 1,325 5.4% 81.2% 13.4%

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

性
別

年
齢

業
種

8 



3-5 

回復期における長期の治療については８割強が身近な医療機関もしくは設備や体制が整った比較
的近くの市の病院を選択している。 

Ｑ９

１．「かかりつけ医」などの、ごく身近な医療機関へ転院

２．必要な設備や体制が整った比較的近くの市(町)の病院へ転院

３．自宅から遠いことやコストに関係なく最先端の医療が受けられる病院

４．最初に緊急で入院した病院で、回復するまでそのまま治療

重篤な病気で遠方の病院で治療を受けた後、回復に向けた治療を長期で行うときは、どこで治療することを選びます
か。（最も重要なものを1つ選択）

(n=)

「
か
か
り
つ
け
医

」
な
ど

の

、
ご
く
身
近
な
医
療
機
関

へ
転
院

必
要
な
設
備
や
体
制
が
整

っ

た
比
較
的
近
く
の
市

（
町

）

の
病
院
へ
転
院

自
宅
か
ら
遠
い
こ
と
や
コ
ス

ト
に
関
係
な
く
最
先
端
の
医

療
が
受
け
ら
れ
る
病
院

最
初
に
緊
急
で
入
院
し
た
病

院
で

、
回
復
す
る
ま
で
そ
の

ま
ま
治
療

3,334 18.7% 70.6% 4.2% 6.4%

男性 1,248 18.8% 67.5% 5.7% 8.0%

女性 2,086 18.6% 72.5% 3.3% 5.5%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 24.7% 60.3% 8.2% 6.8%

３０代 378 14.8% 76.7% 3.7% 4.8%

４０代 756 14.6% 77.1% 4.5% 3.8%

５０代 965 18.0% 72.2% 3.1% 6.6%

６０代 902 21.5% 66.6% 4.7% 7.2%

７０歳以上 258 27.1% 54.3% 5.4% 13.2%

農林水産業 118 19.5% 66.9% 5.1% 8.5%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 632 19.8% 68.2% 4.1% 7.9%

製造業 368 15.2% 73.9% 2.4% 8.4%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 15.7% 72.5% 2.0% 9.8%

情報通信業 52 13.5% 78.8% 1.9% 5.8%

運輸業・郵便業 80 16.3% 76.3% 3.8% 3.8%

卸売・小売業 532 17.1% 71.2% 4.9% 6.8%

金融・保険業 45 11.1% 84.4% 4.4% 0.0%

不動産業・物品賃貸業 123 22.8% 63.4% 7.3% 6.5%

学術研究・専門技術サービス業 129 14.7% 78.3% 2.3% 4.7%

飲食店・宿泊業 86 17.4% 66.3% 10.5% 5.8%

生活関連サービス業・娯楽業 53 18.9% 71.7% 5.7% 3.8%

教育・学習支援業 59 15.3% 79.7% 1.7% 3.4%

医療・福祉 375 27.2% 64.5% 3.2% 5.1%

複合サービス業 50 22.0% 70.0% 2.0% 6.0%

サービス業 463 16.6% 73.0% 4.8% 5.6%

公務 74 20.3% 73.0% 5.4% 1.4%

鳥取市 1,194 20.0% 67.6% 4.9% 7.5%

岩美町 59 15.3% 74.6% 1.7% 8.5%

若桜町 11 9.1% 54.5% 0.0% 36.4%

智頭町 44 13.6% 79.5% 2.3% 4.5%

八頭町 81 19.8% 60.5% 8.6% 11.1%

倉吉市 298 18.5% 74.5% 3.0% 4.0%

湯梨浜町 95 26.3% 67.4% 1.1% 5.3%

三朝町 38 15.8% 78.9% 0.0% 5.3%

琴浦町 95 21.1% 62.1% 8.4% 8.4%

北栄町 92 19.6% 71.7% 5.4% 3.3%

米子市 850 16.6% 73.5% 4.2% 5.6%

境港市 213 17.4% 73.7% 1.9% 7.0%

日吉津村 16 6.3% 87.5% 6.3% 0.0%

大山町 76 18.4% 71.1% 5.3% 5.3%

南部町 53 11.3% 84.9% 0.0% 3.8%

伯耆町 47 21.3% 72.3% 2.1% 4.3%

日南町 38 23.7% 71.1% 5.3% 0.0%

日野町 19 31.6% 47.4% 0.0% 21.1%

江府町 11 27.3% 63.6% 9.1% 0.0%

東部地区 1,389 19.5% 67.7% 4.8% 7.9%

中部地区 618 20.1% 71.4% 3.7% 4.9%

西部地区 1,323 17.2% 73.5% 3.7% 5.7%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

性
別

年
齢
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3-6 

６割の方が、初めて聞く言葉であるように未だ浸透していない。特に若い世代で浸透していない。 

(n=)

よ
く
知

っ
て
い
る

少
し
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

初
め
て
聞
く
言
葉
で
あ
る

3,336 3.7% 10.8% 26.6% 58.9%

男性 1,249 5.4% 12.3% 27.0% 55.2%

女性 2,087 2.7% 9.8% 26.4% 61.1%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 1.4% 1.4% 23.3% 74.0%

３０代 379 1.6% 6.3% 16.9% 75.2%

４０代 758 2.6% 8.2% 23.6% 65.6%

５０代 963 2.8% 10.7% 26.3% 60.2%

６０代 903 4.4% 12.8% 33.2% 49.5%

７０歳以上 258 11.6% 20.5% 29.1% 38.8%

農林水産業 119 2.5% 9.2% 33.6% 54.6%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 634 0.9% 8.2% 26.8% 64.0%

製造業 367 2.5% 9.5% 26.4% 61.6%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 11.8% 11.8% 19.6% 56.9%

情報通信業 52 1.9% 13.5% 40.4% 44.2%

運輸業・郵便業 80 0.0% 5.0% 30.0% 65.0%

卸売・小売業 533 3.0% 10.3% 27.0% 59.7%

金融・保険業 45 6.7% 11.1% 31.1% 51.1%

不動産業・物品賃貸業 123 4.9% 9.8% 26.8% 58.5%

学術研究・専門技術サービス業 129 3.9% 13.2% 19.4% 63.6%

飲食店・宿泊業 86 1.2% 7.0% 27.9% 64.0%

生活関連サービス業・娯楽業 53 3.8% 5.7% 20.8% 69.8%

教育・学習支援業 59 3.4% 6.8% 35.6% 54.2%

医療・福祉 375 13.6% 22.4% 23.7% 40.3%

複合サービス業 50 0.0% 14.0% 34.0% 52.0%

サービス業 462 2.2% 8.0% 25.1% 64.7%

公務 74 0.0% 12.2% 33.8% 54.1%

鳥取市 1,194 3.9% 11.5% 24.3% 60.4%

岩美町 59 3.4% 8.5% 32.2% 55.9%

若桜町 11 0.0% 0.0% 36.4% 63.6%

智頭町 44 0.0% 6.8% 40.9% 52.3%

八頭町 80 3.8% 12.5% 35.0% 48.8%

倉吉市 297 3.7% 13.5% 29.0% 53.9%

湯梨浜町 96 5.2% 15.6% 29.2% 50.0%

三朝町 38 0.0% 13.2% 23.7% 63.2%

琴浦町 95 4.2% 9.5% 27.4% 58.9%

北栄町 92 4.3% 13.0% 23.9% 58.7%

米子市 853 4.1% 9.4% 26.0% 60.5%

境港市 213 0.9% 7.5% 30.5% 61.0%

日吉津村 16 0.0% 6.3% 31.3% 62.5%

大山町 76 2.6% 9.2% 19.7% 68.4%

南部町 52 5.8% 5.8% 34.6% 53.8%

伯耆町 47 2.1% 12.8% 34.0% 51.1%

日南町 39 5.1% 12.8% 20.5% 61.5%

日野町 19 5.3% 15.8% 31.6% 47.4%

江府町 11 9.1% 9.1% 27.3% 54.5%

東部地区 1,388 3.7% 11.2% 25.9% 59.3%

中部地区 618 3.9% 13.1% 27.7% 55.3%

西部地区 1,326 3.5% 9.2% 27.0% 60.3%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

性
別

年
齢

Ｑ１０

１．よく知っている ２．少し知っている ３．聞いたことがある

４．初めて聞く言葉である

「鳥取県地域医療構想」という計画をご存知ですか。（最もあてはまるものを1つ選択）
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3-7 

認知度は８割を超えており、年代が上がるにつれて詳しく認知される傾向にある。 
 

Ｑ１１

１．よく知っている ２．知人などから聞いて少し知っている ３．知らない

「在宅医療」という、病院・診療所以外の場所で提供される医療や介護をご存知ですか。（最もあてはまるものを1つ選
択）

(n=)

よ
く
知

っ
て
い
る

知
人
な
ど
か
ら
聞
い
て
知

っ

て
い
る

知
ら
な
い

3,330 38.7% 48.5% 12.8%

男性 1,246 38.0% 45.3% 16.7%

女性 2,084 39.1% 50.4% 10.5%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 34.2% 52.1% 13.7%

３０代 377 31.8% 54.9% 13.3%

４０代 758 33.0% 51.6% 15.4%

５０代 965 36.9% 50.4% 12.7%

６０代 899 44.9% 43.6% 11.5%

７０歳以上 256 51.6% 39.5% 9.0%

農林水産業 119 33.6% 50.4% 16.0%

鉱業・採石業・砂利採取業 5 20.0% 60.0% 20.0%

建設業 631 30.7% 55.3% 13.9%

製造業 367 30.8% 56.1% 13.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 43.1% 45.1% 11.8%

情報通信業 52 28.8% 51.9% 19.2%

運輸業・郵便業 80 33.8% 56.3% 10.0%

卸売・小売業 534 38.8% 48.5% 12.7%

金融・保険業 45 48.9% 35.6% 15.6%

不動産業・物品賃貸業 123 36.6% 49.6% 13.8%

学術研究・専門技術サービス業 129 37.2% 52.7% 10.1%

飲食店・宿泊業 85 41.2% 43.5% 15.3%

生活関連サービス業・娯楽業 52 38.5% 46.2% 15.4%

教育・学習支援業 59 20.3% 66.1% 13.6%

医療・福祉 373 74.3% 21.4% 4.3%

複合サービス業 50 34.0% 50.0% 16.0%

サービス業 462 32.3% 51.7% 16.0%

公務 74 41.9% 45.9% 12.2%

鳥取市 1,193 37.2% 49.5% 13.3%

岩美町 59 33.9% 57.6% 8.5%

若桜町 11 27.3% 63.6% 9.1%

智頭町 44 22.7% 68.2% 9.1%

八頭町 81 42.0% 48.1% 9.9%

倉吉市 296 48.0% 40.2% 11.8%

湯梨浜町 96 42.7% 43.8% 13.5%

三朝町 37 24.3% 56.8% 18.9%

琴浦町 95 35.8% 52.6% 11.6%

北栄町 91 38.5% 47.3% 14.3%

米子市 852 37.8% 49.8% 12.4%

境港市 212 39.6% 45.3% 15.1%

日吉津村 16 50.0% 37.5% 12.5%

大山町 76 35.5% 51.3% 13.2%

南部町 52 42.3% 40.4% 17.3%

伯耆町 47 38.3% 51.1% 10.6%

日南町 39 48.7% 35.9% 15.4%

日野町 19 52.6% 47.4% 0.0%

江府町 10 30.0% 60.0% 10.0%

東部地区 1,388 36.8% 50.4% 12.8%

中部地区 615 42.4% 44.7% 12.8%

西部地区 1,323 38.8% 48.3% 12.9%

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

性
別

年
齢

業
種
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3-8 

終末期は自宅、自宅に近い医療機関を選択する人がどの年代でも７割を超える。年代が上がるにつ
れて自宅より自宅に近い医療機関を選択している。 

Ｑ１２

１．遠方であっても最新設備と最先端技術の整った医療機関（病院等）

２．自宅に近い入院設備の整った医療機関（病院等）

３．ケアハウスなど終末期を迎えるための施設（病院、診療所以外）

４．終末期のケアを受けながら、家族と暮らしている自宅

ご自身やご家族が終末期を迎えるのに理想と考えられる場所はどこですか。（最もあてはまるものを１つ選択）

(n=)

遠
方
で
あ

っ
て
も
最
新
設
備

と
最
先
端
技
術
の
整

っ
た
医

療
機
関

（
病
院
等

）

自
宅
に
近
い
入
院
設
備
の

整

っ
た
医
療
機
関

（
病
院

等

）

ケ
ア
ハ
ウ
ス
な
ど
終
末
期
を

迎
え
る
た
め
の
施
設

（
病

院

、
診
療
所
以
外

）

終
末
期
の
ケ
ア
を
受
け
な
が

ら

、
家
族
と
暮
ら
し
て
い
る

自
宅

3,322 1.7% 38.4% 25.3% 34.6%

男性 1,245 2.8% 39.3% 19.0% 39.0%

女性 2,077 1.1% 37.8% 29.1% 32.0%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 8.2% 43.8% 9.6% 38.4%

３０代 377 1.9% 32.9% 24.9% 40.3%

４０代 751 1.2% 35.2% 28.2% 35.4%

５０代 962 1.5% 39.0% 28.3% 31.3%

６０代 899 0.9% 40.6% 24.2% 34.3%

７０歳以上 258 4.7% 44.2% 14.7% 36.4%

農林水産業 117 3.4% 41.9% 21.4% 33.3%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 631 1.4% 39.6% 26.0% 33.0%

製造業 367 1.4% 39.8% 23.2% 35.7%

電気・ガス・熱供給・水道業 50 4.0% 44.0% 20.0% 32.0%

情報通信業 52 1.9% 38.5% 28.8% 30.8%

運輸業・郵便業 80 0.0% 43.8% 30.0% 26.3%

卸売・小売業 531 1.5% 38.8% 27.1% 32.6%

金融・保険業 45 2.2% 46.7% 17.8% 33.3%

不動産業・物品賃貸業 123 3.3% 42.3% 22.8% 31.7%

学術研究・専門技術サービス業 128 0.0% 33.6% 37.5% 28.9%

飲食店・宿泊業 86 1.2% 30.2% 26.7% 41.9%

生活関連サービス業・娯楽業 53 0.0% 30.2% 32.1% 37.7%

教育・学習支援業 59 3.4% 40.7% 27.1% 28.8%

医療・福祉 375 1.9% 35.7% 21.9% 40.5%

複合サービス業 50 2.0% 42.0% 28.0% 28.0%

サービス業 458 2.6% 36.7% 22.7% 38.0%

公務 74 0.0% 35.1% 31.1% 33.8%

鳥取市 1,189 1.9% 38.8% 26.1% 33.3%

岩美町 59 0.0% 40.7% 25.4% 33.9%

若桜町 11 0.0% 45.5% 27.3% 27.3%

智頭町 44 0.0% 38.6% 25.0% 36.4%

八頭町 81 2.5% 38.3% 25.9% 33.3%

倉吉市 297 0.7% 39.1% 25.9% 34.3%

湯梨浜町 94 2.1% 35.1% 28.7% 34.0%

三朝町 38 2.6% 52.6% 21.1% 23.7%

琴浦町 95 4.2% 35.8% 23.2% 36.8%

北栄町 90 2.2% 35.6% 32.2% 30.0%

米子市 849 1.8% 37.5% 24.1% 36.6%

境港市 213 0.9% 37.6% 23.5% 38.0%

日吉津村 16 0.0% 43.8% 25.0% 31.3%

大山町 75 1.3% 36.0% 32.0% 30.7%

南部町 53 0.0% 35.8% 28.3% 35.8%

伯耆町 47 0.0% 36.2% 19.1% 44.7%

日南町 38 5.3% 47.4% 15.8% 31.6%

日野町 19 10.5% 42.1% 15.8% 31.6%

江府町 11 0.0% 54.5% 18.2% 27.3%

東部地区 1,384 1.7% 38.9% 26.0% 33.4%

中部地区 614 1.8% 38.3% 26.5% 33.4%

西部地区 1,321 1.7% 37.9% 24.1% 36.4%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

性
別

年
齢
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4-1 「お薬」に関連した内容 

平成26年度アンケート時よりおよそ15％活用度が上がった。高い年代ほど常に活用している傾向で
ある。中部地区で活用度が高いことを示している。 

Ｑ１３

１．常に活用している ２．時々活用している ３．あまり活用していない

４．持っていない

医療機関受診後にお薬を調剤される際に『お薬手帳』を活用していますか。（最もあてはまるものを１つ選択）

(n=)

常
に
活
用
し
て
い
る

時
々
活
用
し
て
い
る

あ
ま
り
活
用
し
て
い
な
い

持

っ
て
い
な
い

3,339 44.3% 23.1% 19.6% 13.0%

3,529 14.3% 1.5% -9.4% -6.5%

男性 1,251 39.1% 21.3% 20.9% 18.7%

女性 2,088 47.5% 24.2% 18.7% 9.6%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 24.7% 26.0% 27.4% 21.9%

３０代 379 40.6% 25.1% 20.8% 13.5%

４０代 758 37.9% 27.2% 22.4% 12.5%

５０代 965 39.3% 25.2% 21.3% 14.2%

６０代 903 53.5% 18.2% 16.3% 12.1%

７０歳以上 259 61.4% 16.6% 11.6% 10.4%

農林水産業 119 37.8% 26.1% 21.0% 15.1%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 634 44.0% 27.0% 18.1% 10.9%

製造業 368 48.1% 22.6% 19.3% 10.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 43.1% 27.5% 19.6% 9.8%

情報通信業 52 30.8% 26.9% 19.2% 23.1%

運輸業・郵便業 80 45.0% 17.5% 23.8% 13.8%

卸売・小売業 533 47.5% 21.2% 18.0% 13.3%

金融・保険業 45 44.4% 28.9% 11.1% 15.6%

不動産業・物品賃貸業 123 44.7% 20.3% 24.4% 10.6%

学術研究・専門技術サービス業 129 45.7% 24.8% 20.9% 8.5%

飲食店・宿泊業 86 39.5% 22.1% 25.6% 12.8%

生活関連サービス業・娯楽業 53 45.3% 20.8% 17.0% 17.0%

教育・学習支援業 59 40.7% 32.2% 20.3% 6.8%

医療・福祉 376 41.8% 19.9% 15.7% 22.6%

複合サービス業 50 60.0% 22.0% 18.0% 0.0%

サービス業 463 40.4% 22.7% 23.8% 13.2%

公務 74 51.4% 18.9% 20.3% 9.5%

鳥取市 1,193 41.7% 26.2% 20.5% 11.6%

岩美町 59 39.0% 16.9% 20.3% 23.7%

若桜町 11 54.5% 0.0% 9.1% 36.4%

智頭町 44 47.7% 15.9% 27.3% 9.1%

八頭町 81 40.7% 23.5% 21.0% 14.8%

倉吉市 298 56.7% 16.8% 13.4% 13.1%

湯梨浜町 96 52.1% 17.7% 16.7% 13.5%

三朝町 38 39.5% 28.9% 18.4% 13.2%

琴浦町 95 46.3% 27.4% 11.6% 14.7%

北栄町 92 52.2% 22.8% 15.2% 9.8%

米子市 854 43.1% 21.7% 21.8% 13.5%

境港市 213 43.2% 24.4% 19.7% 12.7%

日吉津村 16 37.5% 25.0% 25.0% 12.5%

大山町 76 43.4% 21.1% 17.1% 18.4%

南部町 53 39.6% 24.5% 20.8% 15.1%

伯耆町 47 57.4% 17.0% 14.9% 10.6%

日南町 39 28.2% 28.2% 28.2% 15.4%

日野町 19 42.1% 26.3% 10.5% 21.1%

江府町 11 36.4% 27.3% 18.2% 18.2%

東部地区 1,388 41.9% 25.1% 20.7% 12.4%

中部地区 619 52.7% 20.2% 14.2% 12.9%

西部地区 1,328 42.9% 22.4% 20.9% 13.8%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

平成26年度調査との比較（増減）

性
別

年
齢
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4-2 

平成26年度アンケート時よりかかりつけ薬局での処方が増えている。若い年代は受診した医療機関
近くの薬局、年代が上がるにつれてかかりつけ薬局になる傾向が顕著である。 

Ｑ１４

１．どこの病院やクリニックを受診しても決まった薬局（かかりつけの薬局、薬剤師）で処方してもらう

２．受診する病院やクリニック（または、その近隣の薬局）で処方してもらう

３．特に決めていない

お薬を調剤、処方してもらう薬局を決めていますか。（最もあてはまるものを１つ選択）

(n=)

ど
こ
の
病
院
や
ク
リ
ニ

ッ
ク

を
受
診
し
て
も
決
ま

っ
た
薬

局

（
か
か
り
つ
け
の
薬
局

、

薬
剤
師

）
で
処
方
し
て
も
ら

う 受
診
す
る
病
院
や
ク
リ
ニ

ッ

ク

（
ま
た
は

、
そ
の
近
隣
の

薬
局

）
で
処
方
し
て
も
ら
う

特
に
決
め
て
い
な
い

3,336 23.5% 60.6% 15.9%

3,504 5.8% 2.2% -7.9%

男性 1,251 24.9% 53.3% 21.8%

女性 2,085 22.7% 64.9% 12.4%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 13.7% 54.8% 31.5%

３０代 379 12.4% 68.6% 19.0%

４０代 758 14.2% 68.6% 17.2%

５０代 963 23.6% 61.3% 15.2%

６０代 901 30.3% 55.0% 14.7%

７０歳以上 260 46.2% 43.5% 10.4%

農林水産業 119 21.0% 58.0% 21.0%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 634 21.1% 64.8% 14.0%

製造業 367 22.3% 64.9% 12.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 25.5% 56.9% 17.6%

情報通信業 52 19.2% 63.5% 17.3%

運輸業・郵便業 79 15.2% 64.6% 20.3%

卸売・小売業 534 27.2% 58.8% 14.0%

金融・保険業 45 26.7% 55.6% 17.8%

不動産業・物品賃貸業 123 23.6% 61.8% 14.6%

学術研究・専門技術サービス業 128 23.4% 64.8% 11.7%

飲食店・宿泊業 86 19.8% 59.3% 20.9%

生活関連サービス業・娯楽業 52 11.5% 73.1% 15.4%

教育・学習支援業 59 10.2% 71.2% 18.6%

医療・福祉 376 34.3% 44.9% 20.7%

複合サービス業 50 28.0% 56.0% 16.0%

サービス業 463 19.7% 62.4% 17.9%

公務 74 27.0% 58.1% 14.9%

鳥取市 1,192 21.8% 63.1% 15.1%

岩美町 59 11.9% 69.5% 18.6%

若桜町 11 36.4% 45.5% 18.2%

智頭町 44 22.7% 59.1% 18.2%

八頭町 81 17.3% 65.4% 17.3%

倉吉市 297 27.3% 62.6% 10.1%

湯梨浜町 96 30.2% 55.2% 14.6%

三朝町 38 21.1% 57.9% 21.1%

琴浦町 95 29.5% 52.6% 17.9%

北栄町 92 18.5% 69.6% 12.0%

米子市 853 25.8% 57.8% 16.4%

境港市 213 27.2% 54.0% 18.8%

日吉津村 16 31.3% 56.3% 12.5%

大山町 76 18.4% 56.6% 25.0%

南部町 53 22.6% 60.4% 17.0%

伯耆町 47 14.9% 66.0% 19.1%

日南町 39 7.7% 61.5% 30.8%

日野町 19 36.8% 47.4% 15.8%

江府町 11 0.0% 81.8% 18.2%

東部地区 1,387 21.3% 63.2% 15.5%

中部地区 618 26.4% 60.7% 12.9%

西部地区 1,327 24.6% 57.6% 17.8%

お
住
ま
い
の
市
町
村

平成26年度調査との比較（増減）

TOTAL

性
別

年
齢

業
種
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かかりつけ医の認知度は７割に対してかかりつけ薬剤師の認知度は５割程度であった。やはり高い
年代層に向けて認知度が比例している。地域差も特にない。 

Ｑ１５

１．知っている ２．聞いたことがある ３．知らない

「かかりつけ薬剤師」をご存じですか。（最もあてはまるものを１つ選択）

(n=)

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

3,330 27.1% 25.3% 47.6%

男性 1,249 27.7% 25.3% 47.0%

女性 2,081 26.7% 25.4% 48.0%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 73 13.7% 31.5% 54.8%

３０代 379 17.2% 24.0% 58.8%

４０代 755 22.0% 25.4% 52.6%

５０代 964 24.0% 27.1% 49.0%

６０代 897 33.6% 23.6% 42.8%

７０歳以上 260 49.2% 25.0% 25.8%

農林水産業 119 17.6% 27.7% 54.6%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 629 22.6% 26.4% 51.0%

製造業 368 22.0% 23.9% 54.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 35.3% 13.7% 51.0%

情報通信業 52 19.2% 28.8% 51.9%

運輸業・郵便業 79 15.2% 21.5% 63.3%

卸売・小売業 533 27.6% 26.8% 45.6%

金融・保険業 45 33.3% 24.4% 42.2%

不動産業・物品賃貸業 123 29.3% 24.4% 46.3%

学術研究・専門技術サービス業 129 28.7% 31.8% 39.5%

飲食店・宿泊業 85 28.2% 20.0% 51.8%

生活関連サービス業・娯楽業 53 24.5% 22.6% 52.8%

教育・学習支援業 59 16.9% 33.9% 49.2%

医療・福祉 375 53.1% 23.7% 23.2%

複合サービス業 50 26.0% 34.0% 40.0%

サービス業 463 20.7% 22.7% 56.6%

公務 74 23.0% 29.7% 47.3%

鳥取市 1,189 26.9% 26.3% 46.8%

岩美町 59 18.6% 23.7% 57.6%

若桜町 11 18.2% 27.3% 54.5%

智頭町 44 22.7% 29.5% 47.7%

八頭町 81 35.8% 28.4% 35.8%

倉吉市 295 30.2% 26.8% 43.1%

湯梨浜町 96 30.2% 25.0% 44.8%

三朝町 38 26.3% 18.4% 55.3%

琴浦町 95 30.5% 25.3% 44.2%

北栄町 92 26.1% 19.6% 54.3%

米子市 854 28.5% 25.4% 46.1%

境港市 212 24.5% 20.8% 54.7%

日吉津村 16 18.8% 12.5% 68.8%

大山町 76 22.4% 23.7% 53.9%

南部町 52 23.1% 32.7% 44.2%

伯耆町 47 17.0% 21.3% 61.7%

日南町 39 15.4% 25.6% 59.0%

日野町 19 26.3% 21.1% 52.6%

江府町 11 9.1% 36.4% 54.5%

東部地区 1,384 26.9% 26.4% 46.7%

中部地区 616 29.4% 24.7% 45.9%

西部地区 1,326 26.2% 24.6% 49.2%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

性
別

年
齢
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平成26年アンケート時よりジェネリック医薬品の使用度が増加している。レセプトから見る変更率も経
年に増加している。西部地区が他地区より少し変更率が低い。 

Ｑ１６

１．使えるものは主にジェネリック医薬品を使っている ２．時々使っている

３．使っていない ４．使っているかどうかわからない

【現在服薬中の方にお尋ねします。】
ジェネリック医薬品を使っておられますか。（最もあてはまるものを１つ選択）

(n=)

使
え
る
も
の
は
主
に
ジ

ェ
ネ

リ

ッ
ク
医
薬
品
を
使

っ
て
い

る 時
々
使

っ
て
い
る

使

っ
て
い
な
い

使

っ
て
い
る
か
ど
う
か
わ
か

ら
な
い

2,993 47.7% 22.0% 18.7% 11.6%

4,524 14.1% 3.7% -15.9% -1.9%

男性 1,145 47.9% 19.8% 18.9% 13.4%

女性 1,848 47.5% 23.3% 18.7% 10.5%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 58 50.0% 15.5% 19.0% 15.5%

３０代 325 48.3% 26.5% 12.9% 12.3%

４０代 673 47.4% 24.7% 16.8% 11.1%

５０代 863 42.2% 24.2% 21.0% 12.6%

６０代 820 53.3% 18.4% 17.8% 10.5%

７０歳以上 252 48.0% 14.3% 27.0% 10.7%

農林水産業 106 50.9% 16.0% 18.9% 14.2%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 561 43.9% 21.2% 22.6% 12.3%

製造業 326 51.5% 18.1% 18.1% 12.3%

電気・ガス・熱供給・水道業 46 50.0% 30.4% 15.2% 4.3%

情報通信業 45 40.0% 37.8% 11.1% 11.1%

運輸業・郵便業 69 42.0% 24.6% 14.5% 18.8%

卸売・小売業 487 48.5% 24.6% 16.4% 10.5%

金融・保険業 41 56.1% 24.4% 9.8% 9.8%

不動産業・物品賃貸業 110 51.8% 20.9% 16.4% 10.9%

学術研究・専門技術サービス業 117 47.9% 20.5% 19.7% 12.0%

飲食店・宿泊業 76 48.7% 25.0% 13.2% 13.2%

生活関連サービス業・娯楽業 51 37.3% 25.5% 25.5% 11.8%

教育・学習支援業 52 40.4% 23.1% 19.2% 17.3%

医療・福祉 331 48.9% 26.3% 19.0% 5.7%

複合サービス業 44 59.1% 18.2% 0.0% 22.7%

サービス業 424 46.7% 19.6% 21.2% 12.5%

公務 66 53.0% 15.2% 13.6% 18.2%

鳥取市 1,063 49.4% 22.1% 17.0% 11.5%

岩美町 55 50.9% 16.4% 10.9% 21.8%

若桜町 9

智頭町 40 50.0% 25.0% 17.5% 7.5%

八頭町 74 41.9% 29.7% 20.3% 8.1%

倉吉市 269 53.5% 20.1% 19.0% 7.4%

湯梨浜町 85 55.3% 20.0% 17.6% 7.1%

三朝町 35 42.9% 31.4% 20.0% 5.7%

琴浦町 81 54.3% 16.0% 17.3% 12.3%

北栄町 83 49.4% 19.3% 19.3% 12.0%

米子市 764 44.1% 25.3% 19.6% 11.0%

境港市 195 39.0% 19.5% 22.6% 19.0%

日吉津村 13 38.5% 15.4% 46.2% 0.0%

大山町 66 48.5% 12.1% 22.7% 16.7%

南部町 49 36.7% 20.4% 26.5% 16.3%

伯耆町 45 55.6% 22.2% 11.1% 11.1%

日南町 33 51.5% 15.2% 15.2% 18.2%

日野町 19 52.6% 5.3% 31.6% 10.5%

江府町 11 27.3% 27.3% 27.3% 18.2%

東部地区 1,241 49.2% 22.3% 16.9% 11.5%

中部地区 553 52.6% 20.1% 18.6% 8.7%

西部地区 1,195 43.8% 22.6% 20.7% 13.0%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村

TOTAL

平成26年度調査との比較（増減）

性
別

年
齢

16 



4-5 

ジェネリック医薬品の内容についてどの項目も平成26年アンケート時より理解度は上がっているもの
の特徴である錠剤の小型化、形状の変更等については未だ理解度が低い。 

Ｑ１７

１．先発医薬品と同一の有効成分を持っていること

２．効き目や安全性が先発医薬品と同等であると厚生労働省から認められていること

３．先発医薬品に比べて価格が安くなっている場合が多いこと

４．錠剤の小型化、形状の変更、味の改良など、先発医薬品より飲みやすい工夫がされているものがあること

５．国が利用を推進している

６．どれも知らなかった

ジェネリック医薬品について、知っている内容はどれですか。（該当するものを全て選択）

(n=)

先
進
医
薬
品
と
同
一
の
有
効

成
分
を
持

っ
て
い
る
こ
と

効
き
目
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が
先
発
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薬
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と
同
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あ
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厚
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労
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省
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認
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ら
れ
て
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る
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先
発
医
薬
品
に
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格

が
安
く
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っ
て
い
る
場
合
が

多
い
こ
と

錠
剤
の
小
型
化

、
形
状
の
変

更

、
味
の
改
良
な
ど
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発

医
薬
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よ
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飲
み
や
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工

夫
が
さ
れ
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い
る
も
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る
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と
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が
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い
る

ど
れ
も
知
ら
な
か

っ
た

3,317 74.4% 69.6% 90.2% 18.6% 59.6% 3.0%

6,025 3.6% 12.9% 8.0% 2.6% 23.2% -5.0%

男性 1,240 74.4% 68.3% 87.4% 20.2% 58.9% 5.1%

女性 2,077 74.4% 70.3% 91.9% 17.7% 60.0% 1.7%

１０代 0

２０代 72 54.2% 41.7% 69.4% 13.9% 43.1% 13.9%

３０代 377 76.9% 62.6% 91.5% 18.3% 55.2% 3.4%

４０代 754 74.8% 65.0% 89.5% 18.4% 55.4% 3.1%

５０代 960 74.9% 71.3% 92.5% 19.7% 60.6% 1.4%

６０代 895 74.9% 75.2% 91.2% 17.8% 63.5% 2.9%

７０歳以上 257 72.8% 74.7% 84.4% 20.2% 65.4% 5.1%

農林水産業 116 73.3% 72.4% 87.1% 20.7% 54.3% 5.2%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 630 72.2% 68.6% 88.9% 17.5% 57.0% 2.9%

製造業 367 71.4% 75.5% 89.4% 16.6% 54.2% 2.7%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 70.6% 70.6% 92.2% 9.8% 62.7% 2.0%

情報通信業 52 75.0% 63.5% 92.3% 25.0% 46.2% 3.8%

運輸業・郵便業 79 68.4% 62.0% 89.9% 12.7% 50.6% 6.3%

卸売・小売業 527 76.1% 68.7% 93.0% 16.7% 61.7% 1.7%

金融・保険業 45 73.3% 64.4% 91.1% 20.0% 71.1% 0.0%

不動産業・物品賃貸業 122 79.5% 60.7% 89.3% 18.0% 60.7% 2.5%

学術研究・専門技術サービス業 128 80.5% 69.5% 92.2% 18.8% 71.9% 2.3%

飲食店・宿泊業 85 71.8% 69.4% 87.1% 14.1% 42.4% 7.1%

生活関連サービス業・娯楽業 53 73.6% 66.0% 96.2% 26.4% 56.6% 1.9%

教育・学習支援業 59 66.1% 66.1% 89.8% 22.0% 37.3% 3.4%

医療・福祉 375 80.8% 74.9% 93.9% 33.6% 77.3% 2.1%

複合サービス業 49 85.7% 73.5% 89.8% 20.4% 65.3% 0.0%

サービス業 461 71.4% 66.6% 86.6% 12.4% 55.5% 4.1%

公務 74 75.7% 74.3% 93.2% 17.6% 52.7% 2.7%

鳥取市 1,185 76.0% 68.8% 89.8% 18.1% 58.2% 3.0%

岩美町 59 67.8% 74.6% 88.1% 8.5% 62.7% 3.4%

若桜町 10 70.0% 80.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0%

智頭町 44 81.8% 65.9% 93.2% 13.6% 54.5% 2.3%

八頭町 81 81.5% 71.6% 90.1% 22.2% 63.0% 4.9%

倉吉市 298 74.2% 73.5% 94.0% 28.2% 63.4% 2.0%

湯梨浜町 96 75.0% 72.9% 95.8% 15.6% 59.4% 1.0%

三朝町 38 71.1% 71.1% 92.1% 23.7% 60.5% 7.9%

琴浦町 94 70.2% 73.4% 87.2% 17.0% 63.8% 4.3%

北栄町 91 79.1% 67.0% 93.4% 22.0% 60.4% 2.2%

米子市 846 72.6% 67.7% 90.2% 16.4% 58.5% 2.7%

境港市 211 75.4% 71.1% 89.6% 21.8% 62.1% 1.9%

日吉津村 16 75.0% 68.8% 93.8% 25.0% 37.5% 0.0%

大山町 76 72.4% 67.1% 85.5% 22.4% 63.2% 2.6%

南部町 53 66.0% 60.4% 81.1% 11.3% 54.7% 9.4%

伯耆町 47 74.5% 80.9% 85.1% 17.0% 57.4% 8.5%

日南町 38 68.4% 71.1% 86.8% 13.2% 63.2% 2.6%

日野町 19 73.7% 68.4% 89.5% 21.1% 73.7% 0.0%

江府町 11 72.7% 72.7% 90.9% 9.1% 72.7% 0.0%

東部地区 1,379 76.1% 69.2% 89.9% 17.6% 58.5% 3.1%

中部地区 617 74.2% 72.3% 93.0% 23.3% 62.2% 2.6%

西部地区 1,317 72.7% 68.6% 89.2% 17.5% 59.4% 3.0%

お
住
ま
い
の
市
町
村

業
種

年
齢
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別

平成26年度調査との比較（増減）
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4-6 

薬剤師からの説明は７割近くあるが医師からの説明は３割程度と極めて低い状況である。西部地区
は他地区より医師、薬剤師からの説明が少ない。 

Ｑ１８

１．医師と薬剤師の双方から説明を受けたことがある

２．医師からのみ説明を受けたことがある

３．薬剤師からのみ説明を受けたことがある

４．説明を受けたことがない（医療機関を受診したことがある）

５．説明を受けたことがない（医療機関を受診したことがない）

ジェネリック医薬品について、これまで医師又は薬剤師から説明を受けたことがありますか。（最もあてはまるものを１つ
選択）

(n=)

医
師
と
薬
剤
師
の
双
方
か
ら

説
明
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

医
師
か
ら
の
み
説
明
を
受
け

た
こ
と
が
あ
る

薬
剤
師
か
ら
の
み
説
明
を
受

け
た
こ
と
が
あ
る

説
明
を
受
け
た
こ
と
が
な
い

（
医
療
機
関
に
受
診
し
た
こ

と
が
あ
る

）

説
明
を
受
け
た
こ
と
が
な
い

（
医
療
機
関
に
受
診
し
た
こ

と
が
な
い

）

3,307 26.4% 3.8% 42.1% 17.9% 9.8%

5,958 3.3% 1.0% 10.8% -10.3% -4.8%

男性 1,236 31.4% 4.1% 35.2% 17.6% 11.7%

女性 2,071 23.4% 3.7% 46.2% 18.1% 8.7%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 71 21.1% 2.8% 39.4% 14.1% 22.5%

３０代 377 24.9% 2.4% 45.9% 17.2% 9.5%

４０代 751 23.3% 2.8% 49.3% 16.9% 7.7%

５０代 958 26.8% 3.5% 41.3% 17.5% 10.8%

６０代 894 28.3% 5.0% 37.6% 18.8% 10.3%

７０歳以上 254 30.7% 5.9% 34.6% 21.3% 7.5%

農林水産業 116 26.7% 6.0% 37.1% 14.7% 15.5%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 626 24.1% 3.5% 46.6% 16.6% 9.1%

製造業 365 21.4% 4.4% 46.3% 19.5% 8.5%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 31.4% 2.0% 37.3% 21.6% 7.8%

情報通信業 52 34.6% 5.8% 36.5% 13.5% 9.6%

運輸業・郵便業 80 22.5% 1.3% 45.0% 21.3% 10.0%

卸売・小売業 528 25.8% 2.3% 45.5% 18.6% 8.0%

金融・保険業 45 31.1% 8.9% 37.8% 13.3% 8.9%

不動産業・物品賃貸業 121 20.7% 7.4% 42.1% 21.5% 8.3%

学術研究・専門技術サービス業 128 25.0% 0.8% 39.8% 25.0% 9.4%

飲食店・宿泊業 85 29.4% 2.4% 42.4% 12.9% 12.9%

生活関連サービス業・娯楽業 52 21.2% 1.9% 40.4% 28.8% 7.7%

教育・学習支援業 59 23.7% 3.4% 45.8% 15.3% 11.9%

医療・福祉 374 35.8% 5.3% 33.7% 12.6% 12.6%

複合サービス業 48 22.9% 6.3% 39.6% 27.1% 4.2%

サービス業 460 26.5% 4.1% 39.8% 18.7% 10.9%

公務 73 32.9% 2.7% 37.0% 19.2% 8.2%

鳥取市 1,181 27.1% 4.0% 43.9% 15.9% 9.1%

岩美町 59 27.1% 1.7% 30.5% 23.7% 16.9%

若桜町 11 27.3% 0.0% 45.5% 9.1% 18.2%

智頭町 44 15.9% 0.0% 52.3% 20.5% 11.4%

八頭町 81 32.1% 2.5% 40.7% 18.5% 6.2%

倉吉市 297 25.9% 2.4% 52.5% 12.8% 6.4%

湯梨浜町 95 33.7% 4.2% 44.2% 12.6% 5.3%

三朝町 38 26.3% 0.0% 39.5% 21.1% 13.2%

琴浦町 93 32.3% 3.2% 37.6% 16.1% 10.8%

北栄町 90 26.7% 1.1% 42.2% 17.8% 12.2%

米子市 845 25.0% 4.9% 38.8% 21.4% 9.9%

境港市 211 23.7% 3.3% 35.1% 25.1% 12.8%

日吉津村 16 50.0% 0.0% 31.3% 12.5% 6.3%

大山町 75 26.7% 6.7% 33.3% 21.3% 12.0%

南部町 53 22.6% 1.9% 45.3% 13.2% 17.0%

伯耆町 47 17.0% 2.1% 63.8% 8.5% 8.5%

日南町 38 28.9% 7.9% 36.8% 15.8% 10.5%

日野町 18 38.9% 5.6% 22.2% 16.7% 16.7%

江府町 11 0.0% 18.2% 18.2% 36.4% 27.3%

東部地区 1,376 27.0% 3.6% 43.5% 16.5% 9.4%

中部地区 613 28.2% 2.4% 46.7% 14.5% 8.2%

西部地区 1,314 24.9% 4.6% 38.5% 21.0% 11.0%

業
種

お
住
ま
い
の
市
町
村
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平成26年度調査との比較（増減）
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4-7 

ジェネリック医薬品に対する効果や副作用に対する不安は減少している結果となった。これはジェネ
リック医薬品が浸透している結果と考えられる。使用感は重要度が低い結果となった。 

Ｑ１９

１．効果があること

２．使用感が良いこと

３．副作用の不安が少ないこと

４．先発医薬品とジェネリック医薬品との差異などを説明してもらえること

５．医師の勧めがあること

６．薬剤師の勧めがあること

７．薬代が安くなること

８．医療財政の節約に貢献できること

ジェネリック医薬品を使用するにあたり、気に留めることは何ですか。（重要と思うものを３つまで選択）

(n=)

効
果
が
あ
る
こ
と

使
用
感
が
良
い
こ
と

副
作
用
の
不
安
が
少
な
い
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と 先
発
医
薬
品
と
ジ

ェ
ネ
リ

ッ

ク
医
薬
品
と
の
差
異
な
ど
を

説
明
し
て
も
ら
え
る
こ
と

医
師
の
勧
め
が
あ
る
こ
と

薬
剤
師
の
勧
め
が
あ
る
こ
と

薬
代
が
安
く
な
る
こ
と

医
療
財
政
の
節
約
に
貢
献
で

き
る
こ
と

3,289 65.0% 6.9% 50.7% 29.4% 18.8% 14.4% 56.5% 18.5%

5,898 -11.7% -1.1% -5.9% 2.4% -6.1% 1.2% 7.8% 5.3%

男性 1,222 62.8% 7.3% 44.8% 25.8% 17.7% 16.2% 58.6% 21.8%

女性 2,067 66.4% 6.7% 54.3% 31.5% 19.5% 13.3% 55.3% 16.5%

１０代 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

２０代 72 68.1% 9.7% 51.4% 30.6% 15.3% 12.5% 55.6% 4.2%

３０代 375 68.3% 8.0% 51.5% 31.5% 17.6% 13.3% 57.3% 10.1%

４０代 750 67.3% 7.5% 52.7% 30.7% 16.8% 11.6% 58.5% 12.3%

５０代 955 67.0% 7.2% 54.3% 28.8% 18.6% 13.4% 54.8% 16.9%

６０代 887 62.2% 6.0% 48.9% 29.4% 20.0% 17.4% 57.3% 24.7%

７０歳以上 248 54.4% 5.2% 36.7% 24.6% 24.6% 18.1% 53.2% 37.5%

農林水産業 113 62.8% 8.8% 43.4% 23.0% 17.7% 16.8% 58.4% 25.7%

鉱業・採石業・砂利採取業 5

建設業 624 63.6% 6.6% 49.2% 25.6% 16.0% 16.2% 60.3% 17.5%

製造業 366 65.0% 4.4% 54.9% 29.2% 21.0% 14.2% 59.0% 16.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 51 54.9% 11.8% 52.9% 27.5% 9.8% 17.6% 64.7% 25.5%

情報通信業 52 67.3% 11.5% 51.9% 25.0% 13.5% 13.5% 57.7% 15.4%

運輸業・郵便業 78 61.5% 6.4% 44.9% 32.1% 25.6% 17.9% 53.8% 12.8%

卸売・小売業 526 62.5% 6.3% 51.0% 30.2% 18.8% 16.3% 54.9% 20.5%

金融・保険業 45 62.2% 6.7% 46.7% 44.4% 22.2% 6.7% 40.0% 24.4%

不動産業・物品賃貸業 121 62.8% 6.6% 55.4% 28.1% 22.3% 13.2% 56.2% 21.5%

学術研究・専門技術サービス業 128 68.0% 3.1% 50.8% 36.7% 22.7% 12.5% 53.9% 15.6%

飲食店・宿泊業 84 71.4% 7.1% 52.4% 25.0% 14.3% 17.9% 54.8% 22.6%

生活関連サービス業・娯楽業 53 75.5% 1.9% 58.5% 37.7% 15.1% 18.9% 50.9% 15.1%

教育・学習支援業 59 66.1% 8.5% 54.2% 30.5% 13.6% 6.8% 55.9% 8.5%

医療・福祉 372 72.0% 12.6% 51.3% 30.1% 15.1% 7.8% 50.0% 22.0%

複合サービス業 49 69.4% 4.1% 53.1% 28.6% 22.4% 16.3% 63.3% 12.2%

サービス業 452 63.1% 6.6% 48.2% 29.2% 22.8% 15.0% 59.7% 16.4%

公務 74 64.9% 2.7% 48.6% 35.1% 18.9% 14.9% 52.7% 18.9%

鳥取市 1,173 68.0% 6.5% 50.9% 30.1% 19.8% 13.4% 54.7% 17.1%

岩美町 57 64.9% 7.0% 52.6% 33.3% 19.3% 14.0% 61.4% 15.8%

若桜町 10 70.0% 10.0% 40.0% 30.0% 10.0% 20.0% 60.0% 20.0%

智頭町 44 61.4% 6.8% 54.5% 27.3% 11.4% 11.4% 68.2% 22.7%

八頭町 81 66.7% 9.9% 56.8% 40.7% 13.6% 14.8% 51.9% 17.3%

倉吉市 295 62.0% 8.5% 49.8% 29.2% 14.9% 16.6% 57.3% 24.4%

湯梨浜町 96 71.9% 9.4% 52.1% 26.0% 13.5% 15.6% 52.1% 22.9%

三朝町 38 63.2% 2.6% 36.8% 21.1% 15.8% 23.7% 60.5% 23.7%

琴浦町 94 61.7% 3.2% 60.6% 27.7% 19.1% 16.0% 55.3% 22.3%

北栄町 91 68.1% 12.1% 52.7% 27.5% 17.6% 18.7% 52.7% 12.1%

米子市 839 62.0% 6.7% 50.2% 29.8% 21.1% 13.2% 56.0% 17.2%

境港市 210 64.8% 8.1% 50.5% 26.2% 20.0% 15.2% 60.0% 21.0%

日吉津村 16 62.5% 6.3% 56.3% 25.0% 37.5% 12.5% 31.3% 25.0%

大山町 75 62.7% 2.7% 50.7% 32.0% 12.0% 10.7% 69.3% 16.0%

南部町 52 53.8% 9.6% 42.3% 30.8% 17.3% 17.3% 57.7% 19.2%

伯耆町 47 68.1% 2.1% 48.9% 19.1% 8.5% 27.7% 68.1% 23.4%

日南町 37 70.3% 5.4% 37.8% 27.0% 13.5% 16.2% 70.3% 16.2%

日野町 19 63.2% 10.5% 52.6% 21.1% 26.3% 15.8% 68.4% 15.8%

江府町 11 54.5% 9.1% 63.6% 36.4% 27.3% 0.0% 63.6% 18.2%

東部地区 1,365 67.6% 6.7% 51.4% 30.8% 19.0% 13.5% 55.3% 17.3%

中部地区 614 64.5% 8.0% 51.5% 27.7% 15.8% 17.1% 55.7% 22.0%

西部地区 1,306 62.6% 6.7% 49.8% 28.8% 19.9% 14.1% 58.3% 18.1%

TOTAL

事
業
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種
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数

平成26年度調査との比較（増減）
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